



ZALA MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
8900 Zalaegerszeg, Jókai u. 2. • 8901 Zalaegerszeg, Pf.: 89
Tel.: (92) 315-655 • Fax: (92) 315-655/181
E-mail: zal.fou@mku.hu

Sajtóközlemény

Migrációs bűncselekmények

Szervezett embercsempészás és közokirat-hamisítás

Egy pakisztáni férfi 2013 július 22-én megbízott egy szerb állampolgárt, hogy Budapestről szállítson Olaszországba 4 migránst. A megbízást a szerb férfi 700 euró ellenében vállalta és teljesítette annak ismeretében, hogy a migránsok nem rendelkeztek az európai uniós tagállamaiba történő belépésre, illetve tartózkodásra jogosító okmányokkal.

A szerb férfi július 24.-én, július 26.-án és július 30.-án ugyanígy, a pakisztáni férfi megbízásából, 700-700 euró ellenében 4-4 személyt vitt személygépkocsiján Olaszországba illetve Németországba.

Az újabb megbízás szerint augusztus 1-re virradó éjszaka újabb migránsok szállítására került sor, amikor a rendőrség az M7-es autópályán az embercsempészt utasaival együtt feltartóztatta és elfogta.

A szökésben lévő pakisztáni férfi ellen a Nagykanizsai Járási Ügyészség 5 rendbeli vagyoni haszonszerzés végett az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészás büntette miatt emelt vádat a Nagykanizsai Járásbíróságon.

A szerb állampolgárt a Nagykanizsai Járásbíróság -az ügy lekülönítése folytán- már elítélte.

Egy másik ügyben két szír állampolgár 2015 februárjában lépett illegálisan Szerbia felől Magyarország területére, akiket a rendőrség elfogott, és a bicskei befogadó állomásra szállított. Kijelölt tartózkodási helyükről már másnap Budapestre utaztak, majd auto-stoppal Horvátországon keresztül Németországba indultak. A rendőrség a gépkocsi utasait az M7-es autópályán ellenőrizte, amikor az egyik szír férfi egy más névre kiállított szír útlevéllel, míg másikuk egy szintén más nevére szóló román személyigazolvánnyal akarta magát igazolni.

A cselekmény miatt a terheltek ellen a Nagykanizsai Járási Ügyészség közokirat-hamisítás büntette miatt emelt vádat a Nagykanizsai Járásbíróság előtt.

Zalaegerszeg, 2015. szeptember 30.

Dr. Kondákor Ferenc
főügyész